

Értesítés Sárszentmihály Önkormányzata részére

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő Testület!

Mint ismeretes, a Séd-Nádor csatorna Sárszentmihály település külterületét érintő szakaszának szennyezett mederüledéke eltávolításra került, és a meder rendezése is megtörtént a korábbi években.

Sajnálatos módon tapasztalatunk szerint a vízfolyás környezetében előforduló állattenyésztők esetenként figyelmen kívül hagyják az állatok terelésekor a telepített növényzet létét. Az állatok figyelmetlen terelésének következtében a növényzet egy része kitaposásra került.

Az elmúlt években a rendezett meder mentett oldalán telepített fás szárú növényzet pótlása 2018. november hó 28. és december 12. között fog megtörténni.

Külön szeretnénk ismételtén felhívni a térségben élők figyelmét arra, hogy a meder partoldalaiban telepített növények, fiatal facsemeték és cserje növények védelemre szorulnak megeredésük és megerősödésük időszakában, ami várhatóan 2-3 év is lehet. A rendezett, fűvesített meder és a cseperedő növényzet megóvása érdekében szükségesnek tartjuk szigorúan korlátozni a vízfolyás telekhatárain belüli közlekedést és állatterelési szokásokat.

Felhívjuk továbbá a figyelmet arra is, hogy a Nádor-csatorna sárszentmihályi, szabadbattyáni, táci és abai szakaszai jelenleg a Sárvíz-Nádor 2014 Konzorcium munkaterülete, így ott bármilyen nemű közlekedés, (jármű, állatterelés, legeltetés, quadozás, stb.) a továbbiakban TILOS, és csak a Konzorcium előzetes, esetenkénti engedélyével lehetséges (egyedi engedélyezésről telefonos tájékoztatást munkanapokon 8:00-16:00 között a 06-20/479-2811, vagy a 06-20/217-2257 vagy a 06-20/234-6894 telefonszámon lehet kapni). Munkaterületünkön a forgalom-korlátozásokat tájékoztató táblák kihelyezésével is jeleztük (mindkét irányból behajtani TILOS, kivéve engedéllyel rendelkezőknek). A munkaterületünkön a telepített védendő növényzet elhelyezkedését jól látható kitűzőkarókon elhelyezett fekvő helyzetű A5-ös méretű fehér alapon piros szegéllyel ellátott VÉDETT TELEPÍTETT NÖVÉNYZET, ÁTJÁRÁS TILOS feliratú táblákkal jeleztük. A szigorú területhasználati korlátozást a növényzet megerősödéséig és a kialakított rézsűfelületek stabilizálódásáig kívánjuk fenntartani.

A Konzorcium írásos engedélye nélküli illegális területhasználókkal (gépjárművek közlekedése, állatok terelése stb.) szemben a szükséges és indokolt jogi lépéseket meg fogjuk tenni, és **az esetlegesen okozott kárt meg kívánjuk téríttetni.**

Ezúton kérjük a Tisztelt Önkormányzatot, hogy lehetőségeikhez mérten az átmeneti szigorított intézkedéseinkről a helyi lakosságot tájékoztatni szíveskedjenek.

Kérjük fentiek szíves megértését.

Bízunk közös érdekeink elfogadásában.

Tisztelettel: Sárvíz-Nádor 2014 Konzorcium, 2018. 11. 23.